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"Све указује да студенти у својој хоризонталној равноправности, попут аутора, заједно
стварају ланчани роман наших живота у којем сваки од њих ствара поглавље као део
приче – Како смо спасили Србију и победили тоталитаризам. Ауторска права за ту причу
ће припасти грађанима Србије", каже за Данас адвокат Зденко Томановић.

  

  

Студенти су нашом земљом покренули аутентичан дах боље духовне атмосфере,
људскости, солидарности, нужности, професионализма и правде али и питање
одговорности за управљање државом, за материјално и духовно растурање државе и
друштва, додаје.

  

"Власт жели да на различите начине подстакне стварање неке врсте широког фронта
релативизације политичке тежине студената, због наводног недостатка практичне
мудрости и животног искуства, уз убацивање већ познатог обрасца о непомирљивим
различитостима у друштву. Чини ми се да студенти виде управо те различитости као
подстрек да истрају на правцу владавине права и укидање тоталитаризма То је правац
који су они одредили и сви треба да их пратимо", сматра Зденко Томановић, пише Данас.
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Према његовим речима, протести су студентски, листе су њихове, они су власници и
својих права којих се неће одрећи нити их другоме предати.

  

"Тражити да нам открију своје истине о њиховој листи не одговара праву студената на
сопствену одлуку када ће листу саставити или објавити. А, управо је дар студената и што
виде стварност да је сада истина о листи потребнија властима. А онда није без значаја
уочљива психопатологија мишљења појединих центара моћи у нашој земљи, који се
одупиру стварности и који тежином вређања, клевета и бројним противправностима
према неистомишљеницима, откривају не само своју мржњу према правима грађана и
правним ограничењима већ и своју увереност да се њихова моћ не може обуздати",
објашњава свој став Зденко Томановић.

  

Политички врх земље, каже даље, увек спреман да се сам себи диви, као носилац
друштвене деструкције, без осећаја за меру је приватизовао насиље ради очувања
политичког тренутка, али, напомиње Томановић, доминантност и супериорност
политичке моћи студената лежи у народу и у грађанима.

  

"А, што се тиче приговора недостатка практичне мудрости и животног искуства постоје
друштвени тренуци када искуство не помаже. Различити ауторитети не би требало да
намећу своје ставове студентима јер сви морамо да подржавамо и хвалимо студенте али
не можемо да очекујемо да студенти морају да хвале и подржавају нас. Верујем у
заједнички разум наше Србије, да види јасно да је друштвени и политички тренутак
поверио студентима мандат да изведу Србију на пут владавине права, универзалних
вредности, равноправности, солидарности и толеранције", каже Зденко Томановић.

  

Систем вредности који су подстакли студенти, прича саговорник Данаса, артикулацијом
постаје политика, али студенска истина, студентска политика је створена из права, из
потребе за правдом и владавином права и то је заправо лице њихове моћи.

  

И зато је незаустављива, истиче саговорник Данаса.

  

Зденко Томановић истиче да нормална Србија, правна држава, владавина права су
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властима пропагандни појмови, а студентима и грађанима је то живот.

  

Студенти су, напомиње, покренули, а грађани прихватили да морални и правни живот у
Србији није могућ све док доминирају они који су посвећени одржавању неконтролисане
моћи по сваку цену.

  

"Што се тиче питања да ли сам ја на листи као и уопште о лицима који су кадидати за
листу, колико сам разумео из јавних наступа студената, само они знају истину о листи и
сви ћемо је сазнати када буду они проценили да је тренутак. А, у њихову процену
највећи број грађана верује. Мишљења сам да нико не треба да им се нуди ни намеће,
али ако затраже помоћ мора им се максимално помоћи", закључује Зденко Томановић за
Данас.

  

(Данас)
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